Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Dipartimento per l’Istruzione
Direzione Generale per il personale scolastico 

	
	Roma, 6 ottobre 2009


Il Direttore Generale
Visto il decreto legislativo n. 297 del 16 aprile 1994, con il quale è stato approvato il Testo Unico delle disposizioni legislative vigenti in materia di istruzione; 

VISTA la legge 3 maggio 1999 n. 124, recante disposizioni urgenti in materia di personale scolastico;

VISTO il decreto legge 25 giugno 2008, n. 112, convertito con modificazioni dalla legge n. 133 del 6 agosto 2008, recante disposizioni urgenti per lo sviluppo economico , la semplificazione , la competitività e la stabilizzazione della finanza pubblica; 

VISTO il decreto legge 25 settembre 2009, n.134, che detta disposizioni urgenti per garantire la continuità del servizio scolastico ed educativo per l’anno 2009-2010;

VISTO il Decreto Ministeriale n. 82 del 29 settembre 2009, pubblicato il 30 settembre 2009, che fissa al 9 ottobre 2009 il termine di presentazione delle domande per l’ inserimento negli elenchi prioritari delle supplenze per la sostituzione dei titolari temporaneamente assenti; 

PRESO ATTO che le tabelle dei distretti scolastici in cui docenti possono individuare le istituzioni scolastiche da scegliere sono state rese fruibili tramite diffusione sulla rete intranet e sul sito internet del M.I.U.R. dal 2 ottobre 2009, dopo aver apportato alcune correzioni e aggiornamenti;

CONSIDERATO che in relazione alla novità e alla delicatezza della materia trattata il termine assegnato per la presentazione delle istanze appare eccessivamente limitato;

VALUTATA la necessità di un differimento rispetto alla prevista data del 9 ottobre 2009, 

DECRETA
Il termine per la presentazione delle domande per l’inserimento negli elenchi prioritari di cui in premessa è prorogato al 14 ottobre 2009. 

IL DIRETTORE GENERALE
f.to Luciano Chiappetta 

