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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e  della Ricerca
SOTTOCOMMISSIONE ORGANIZZATRICE REGIONALE PER LA PROVINCIA DI LECCE

GIOCHI SPORTIVI STUDENTESCHI 

Tel. 0832/235202 




E- mail: educazionefisica.le@istruzione.it     

Fax 0832/217233                                                                 E- Mail: edfisicalecce@libero.it

Prot. n. 19583/C32/fiba





Lecce,  18  febbraio 2010 

  


 


Ai DIRIGENTI SCOLASTICI:

Istituto Comprensivo “D. RAHO”
MIGGIANO

Scuola Media “Silone”


UGENTO


Istituto Comprensivo  Polo 1

TRICASE






                    




Al COMITATO PROV.LE   







Federazione Italiana BADMINTON

Al C.O.N.I. PROVINCIALE 


LECCE

OGGETTO: 
GIOCHI SPORTIVI STUDENTESCHI 2009/2010;  


         
Torneo e Finali Provinciali  di   BADMINTON -  Categorie CADETTI e CADETTE .

         
Si comunica che le manifestazioni sportive in oggetto si svolgeranno a MONTESANO  SALENTINO, presso la palestra del locale Istituto comprensivo,  LUNEDI’ 22  MARZO 2010 – ORE 9.30.
Il Delegato Provinciale F.I.BA., Prof. Giliberto GUALTIERI, I.T.I. di Educazione fisica presso l’ I.T.I.S. “E. Fermi” di LECCE,  sarà esonerato dal servizio per curare l’organizzazione dell’intera manifestazione (Arbitri, Premiazioni) secondo le disposizioni contenute  nelle schede  tecniche allegate alla nota del M.I.U.R., Prot. N. 173 del 13/01/2010, trasmessa da quest’Uffici con  e- mail del 14/01/2010.

Il Dirigente scolastico dell’ I.C. “D. RAHO”  di  MIGGIANO  vorrà assicurare la disponibilità dell’impianto e delle attrezzature necessarie  nonché la prevista assistenza medico - sanitaria.

Per qualunque problema tecnico – organizzativo, le rappresentative si rivolgeranno direttamente al Prof. GUALTIERI  (Cellulare 340/4803460);  si precisa che ogni atleta dovrà portare al seguito volano e racchetta personali.

Le rappresentative, Cadetti e Cadette,  che risulteranno vincenti saranno ammesse alla Finale Regionale, Programmata a CRISPIANO (TA) per il 17 APRILE 2010. 

         
Sono confermate le indicazioni  contenute  nelle  SCHEDE TECNICHE relative all’anno scolastico 2009/2010, nonché  il Regolamento Tecnico e Disciplinare della FF.SS. interessata.

         

I Docenti accompagnatori, per ogni gara, dovranno presentare  agli Arbitri, in triplice copia,  il MODELLO B1  allegato alla citata  C.M. 173, compilato in ogni sua parte e firmato dal Dirigente Scolastico;

si ricorda che ogni alunno, inserito in detto elenco, dovrà essere in possesso di un documento d’identità o del modello di “ATTESTAZIONE D’IDENTITA’ “, MUNITO DI FOTOGRAFIA,  rilasciato dal Dirigente dell’Istituzione scolastica  di appartenenza.

            


p.      

LA S.C.O.R. GIOCHI SPORTIVI STUDENTESCHI 2009/2010   

                        

        


 

IL PRESIDENTE

                           


                     

    ( Dott.ssa Marcella RUCCO )
